

Informazione
Regolamentata n.
0729-5-2022

Data/Ora Ricezione
12 Aprile 2022 19:14:05

Societa' : UniCredit Bank AG

Identificativo : 160329

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : HVBN07 - Massagli

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 12 Aprile 2022 19:14:05

Data/Ora Inizio : 12 Aprile 2022 19:14:06

Diffusione presunta

Oggetto : Certificati e Covered Warrant emessi da

Unicredit Bank AG con sottostante l'azione

ordinaria Unicredit S.p.A.

Testo del comunicato

Vedi allegato.





Spettabile Borsa Italiana S.p.A. Piazza Affari, 6 20123 Milano

Milano, 12 aprile 2022

Oggetto: Certificati e Covered Warrant emessi da Unicredit Bank AG con sottostante l'azione ordinaria Unicredit S.p.A.

Unicredit Bank AG, in qualità di Emittente di Certificati e Covered Warrant con sottostante l'azione ordinaria UniCredit S.p.A., si impegna a non emettere nuovi Certificati e Covered Warrant durante i cosidetti periodi di "black out period" antecendenti alla pubblicazione dei dati finanziari del Gruppo Unicredit.

Il calendario finanziario è disponibile sul sito internet <u>www.unicreditgroup.eu</u> nella sezione Press & Media/Comunicati Stampa – Price sensitive (https://www.unicreditgroup.eu/it/press-media/press-releases-price-sensitive/2021/calendario-finanziario-2022.html).

In particolare, sulla base delle informazioni attualmente disponibili, sono identificati i seguenti periodi per l'emissione di Certificati e Covered Warrant con sottostante l'azione ordinaria UniCredit S.p.A. da maggio a settembre 2022:

Periodo di Emissione

06/05/2022-26/06/2022

28/07/2022-25/09/2022

Cordiali saluti,

UniCredit Bank AG Succursale di Milano

UniCredit Bank AG Succursale di Milano

Piazza Gae Aulenti, 4 – Torre C 20154 Milano, Italia Tel. +39 02 8862-1 Sede in Milano, Italia Banca iscritta all'Albo delle Banche (codice ABI 03081.7) Codice Fiscale, Partita IVA e n. Iscrizione al Registro delle Imprese di Milano 09144100154

Consiglio di Gestione: Dr. Michael Diederich (Spokesman), Marion Höllinger, Dr. Jürgen Kullnigg, Jan Kupfer, Christian Reusch, Boris Scukanec Hopinski, LjubisaTesić

Presidente del Consiglio di Sorveglianza: Andrea Orcel Forma legale: Aktiengesellschaft Capitale Sociale EUR 2.407.151.016 interamente versato Sede Legale: Monaco, Germania N. iscrizione al Court Register di Monaco HR B 421 48 Tax-Id.No.: 143/107/72500

VAT Reg.No.: DE 129 273 380

www.unicreditgroup.eu/clientsolutions

Fine Comunicato n.0729-5	Numero di Pagine: 3